

网上公布检查预约时间、住院等候时间等 市属医院信息“每日一报”



宜兴建成首家免费幼儿园

@薛晨 由江苏三木集团投资600多万元新建的宜兴官林镇都山小学附属幼儿园,今年秋季全面招生。都山村村民及三木工业园区外来职工的孩子均可享受免费入园。据悉,这也是无锡地区目前唯一实行免收保育教育费的幼儿园。

宝贝才艺赛吸引200多孩子

@薛晨 无锡首届麦当劳杯“我就是冠军”宝贝才艺大赛决赛于日前在崇安寺二泉广场上进行角逐,吸引了无锡全市200多位小朋友参赛。经过一个多月三场选拔赛、一场复赛的层层筛选,最终14组参赛小选手跻身决赛。最终唱跳俱佳的凌心语小朋友技高一筹获得了一等奖。

城建

任钱路支路开始改造

昨日,家住北塘区刘潭任钱路附近的居民看到,几台大型挖掘机已经驶入任钱路开始施工,“终于开始改造了,真是大快人心。”

记者从黄巷街道城管科了解到,目前任钱路已经拆除了两条支路上的100多家商铺以及主路上的20多家商铺,目前改造的是任钱路的两条支路。但是对于居民来说,主路能否拓宽才是他们最关心的问题,记者了解到,今日起北塘城管执法部门将对主路上的8间违章建筑进行拆除。

记者从交巡警部门获悉,因任钱路改建工程需要,9月8日起至10月31日,对任钱路的凤翔路至锡澄路段实行机动车由西往东单向通行的临时交通管制措施,被限制通行的机动车请从周边道路绕行。 胡姍姍

地铁三阳广场站 路面5日起交通微调

昨天从无锡市轨道办了解到,为配合地铁建设,9月5日起,中山路将整体向西侧(靠商业大厦侧)翻交,道路宽度维持现状21米宽度,中山路至文溯路之间的人民路向南侧(靠三阳广场侧)翻交,道路宽度维持现状14米宽度,也就是说,原先围挡施工的区域将恢复成永久路面,而现在通行的区域将进行围挡施工,机动车与非机动车道布局不变。

具体翻交启动时间为9月5日17时,届时,中山路、人民路的行车路线就将改变,此次道路翻交后的施工时间为9月5日至11月30日,翻交后继续恢复三阳广场周边的道路。 薛晨

锡山两个月拆除 47000平方米违建

日前,锡山区出台《关于进一步加强违法建设整治工作的实施意见》,其中规定,对新增500平方米以上的违法建设,实行即日即报制度,上报区委、区政府。

意见实施2个月来,锡山已拆除违建462处,拆除面积约47000平方米。其中,基层组织违建1处,面积1800平方米,企业违建40处,面积17300平方米,个人违建421处,面积28000平方米,已完成年度6万平方米拆除任务的79%。此外,由城管行政执法申请由法院司法停工60项,法院强制执行18起。 胡姍姍

昨天起,无锡八家市属医院在每个工作日上网公布各家医院检查预约时间、住院等候时间等信息。

昨天上午9点,首次上线的信息公布表中显示,各家医院中,住院等候病人总数最多的当属无锡市人民医院,为123人;紧随其后的二院等候人数为113人;四院和中医院分别为86人和36人。各家综合医院中,仅有三院因为新大楼启用,暂不需等候。各家医院还公布了住院等候人数排列前三位的科室及等候

人数。市人民医院住院最拥挤的三科室为:肾内科、血液科和呼吸科;二院为眼科、神经内科和呼吸内科;四院为肿瘤放疗科、肿瘤内科、消化内科。等候住院人数最多的是二院眼科,有56名患者在排队,预计等候天数20天;预计等候天数最长的是中医院的脑病科,将达30天。

信息公布另一大内容是各市属医院大型检查预约等候人数及天数。包括:CT检查(平扫、增强)、核磁共振检查、胃镜检查、肠镜检查、B超检查。记者发

现,各家医院预约检查冷热不均,如市人民医院预约肠镜检查的人数为0,而二院预约门诊和住院肠镜检查的人数为24人,门诊预约肠镜检查要等上半个月。

记者从无锡市医管中心了解到,首次推行市属医院医学检查预约时间、住院等候时间信息公示,主要是针对目前各家医院普遍存在检查排队、住院等候时间较长的现状,通过有关信息公布,加强医院和患者之间的沟通,方便患者就医。“我们在此前的摸底调查中了解到,市人民医

院的核磁共振检查最长预约期要1个月。其实核磁共振其他几家综合医院都有,患者可以通过信息公示,选择等候时间较短的医院检查。”市医管中心相关人士表示,需要提醒的是,各家市属医院间检查结果实行互认,不管患者到哪家医院做检查,检查结果拿到挂号就诊的医院去照样“认账”。据了解,上述信息将在每个工作日下午5点公示一次,每逢周一上午9点增加一次,市民可通过无锡市医院管理中心网站查询。 陆媛

“错峰开学”,学前街昨天不堵

学前街地处无锡市区学校最为密集的地块,每到开学,这条街就会显得颇为拥堵。不过,昨天上午记者发现,在开学首日学生返校期间并未发生拥堵现象,这与开学和上班时间错开有关,同时,大桥实验学校迁走了几个班,一定程度上缓解了学前街的交通压力。

昨天上午7点,记者来到位于五爱路上的通德桥小学时,已经有很多家长送孩子来到了学校。一位家长告诉记者,由于学校要求孩子早上7点半前到校,所以他带着孩子6点40分左右就从家里出发了,由于时间很早,一路上并没有遇到交通拥堵的情况。

记者又来到学前街,只见不断有接送孩子的车辆在锡师附小前停下,学校门口两名老师负责接送孩子过马路,附近还有交警负责疏导交通,接送孩子的汽车大多在校门口停靠不超过1分钟,学前街的路况显得十分畅通。而锡师附小对门的大桥实验学校已经基本没有学生出入了,大多数教室内的灯都亮着,学生已经开始学习了。7点半过后,学前街便迎来了上班高峰期,此时的学前街出现了短暂的拥堵,不过总体来说,并未出现想象中的开学和上班高峰交叉导致交通混乱的现象。

“以往开学高峰段,学前街总会出现拥堵,今年则完全没有出现。可能与大桥实验学校迁了几个班到新校区有一定的关系。”一位协警说。徐振



昨日,学前街没有以往开学时所出现的拥堵现象 徐振 摄

大桥实验学校新校区启用 人均活动面积12.55m²

昨天早上7点半,位于新区太科园的无锡市大桥实验学校新校区首次举行开学典礼。小学部两个班和初中部两个班先期入驻新校区,其他年级部将于今年年底陆续入驻。

为了吸引无锡著名的民办学校——大桥实验学校入驻,太科园出资建造了占地6.6万平方米的新校区,是大桥学前街校区的7倍多,办学规模也形成了小学部、初中部、高中部、国际部的12年一贯制体系。此次新校区在规划之初,特别邀请了台湾知名设计团队担纲,设计理念方

面借鉴了美国贵族私立学校的空间布局。从校园鸟瞰图上可以清晰地看到,丰富的户外活动空间是整个校区的一大亮点。新校园不仅设有400米标准跑道的大操场,200米跑道的小操场,还有2000多平方米的室内运动场,以及8片篮球场和4片排球场,人均活动面积达到12.55平方米。学校建筑全部采用德国进口环保砖,即便在高温时节进教室,也只需风扇就能保证凉爽。同时,新校将在全市率先全面使用微光亮子环保板,使师生避免粉尘干扰。

此外,学生宿舍中还将配有地源热泵空调系统。校园安全也是众多家长关注的一个焦点,校方表示,借助太科园的科技优势,学校将在教学、后勤以及学生文体活动中充分引入物联网技术,如外围安防将同步启用红外线和摄像头联动体系,一有异常入侵将即刻预警。学生入校、离校、在校购物等环节均采用刷卡模式。据了解,随着园区内多家中高端楼盘相继建成入住,太科园还计划与国内一所知名幼儿园合作,从苗苗班到研究生,“一站式”搞定。 金辰 陆媛

免费装的防盗门近半“罢工”

社区建议:不妨大家出钱修好它

2008年度无锡市政府为民办实事项目中,有一项“老小区免费安装电磁防盗门项目”。近日,家住曹张新村的徐先生向快报反映,如今4年过去了,可是小区内近半防盗门都处于“罢工”状态。

防盗门坏了很久没人修

徐先生说,大约4年前,小区所有的大楼都免费安装了防盗门。“当时大家都很高兴,毕竟能给小区的居民安全带来很大的保障。”徐先生说,然而好景不长,不久后,小区的防盗门相继出现问题。“有些是没电了,有些索性就坏了,也没人来修。”

徐先生介绍说,小区的防盗

门是作为无锡市2008年度的为民办实事项目之一,当年统一对小区安装了上千扇防盗门。在防盗门坏了之后,徐先生也向居委会咨询过,但居委会的答复是,防盗门的保修期只有一年,超过一年后,如果要修,需要大楼的居民共同出钱,然而大楼里很多居民不愿掏钱。

近半防盗门“罢工”

昨日上午,记者来到了曹张新村,在新村355号楼门口,记者看到这里的一扇防盗门敞开着,门锁处绑着一根绳子,将其固定在墙头。该楼的一位居民告诉记者,这扇门应该是没电了,防盗门刚装好的时候,是通电的,门

打开后,通过弹簧就能自动关闭,很方便。突然有一天,防盗门没电了,门也无法自动上锁,防盗门形同虚设。

记者了解到,和曹张新村355号有同样情况的大楼不在少数,目前很多防盗门都处在敞开的状态,有些用绳子牵着把手,有些则是用砖块抵在门脚处。一位居民说,仅曹张新村一社区就有近半防盗门出现了问题。昨日,曹张新村一社区居委会一位贾姓负责人介绍,新村防盗门安装好之后,将电线接入到大楼某户居民家中,当时预收了3年的电费。“每户每年2块钱,当时每户交了6块钱,都交给接线的住户。”

不妨大家凑钱修一下

现在,无锡已经实施了阶梯电价,原本接线入户的居民有了意见,害怕电价超过上限,导致电费大幅增加,为此提出每年的电费增加到3元,同样3年一收,凑整数后,收取10元钱,这样一来,其他住户就不愿意了。“为了这事,居委会也协调过很多次,但每次都没用,双方居民的意见都不一致,也没有人愿意主动将线路接到自己家里。”

另一部分防盗门是出现了损坏,由于保修时间过了,需要居民共同出钱对防盗门进行修理,可还是有不少人不愿意拿钱出来。 匡笠